



УТВЕРЖДАЮ
Директор МБУ «Спорт»
Е.Л. Рытикова
« 14 » июня 2022 г.

УТВЕРЖДАЮ
Глава
Нововеличковского
сельского поселения
Г.М. Кова
« 14 » июня 2022 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого турнира по мини-футболу, посвященного памяти С.И. Полумеева

Открытый турнир по мини-футболу, посвященный памяти С.И. Полумеева (далее – турнир) проводится в соответствии с календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий Нововеличковского сельского поселения на 2022 год.

Цель и задачи проведения турнира

Целью проведения турнира является вовлечение жителей Нововеличковского сельского поселения в систематические занятия физической культурой и спортом.

Задачами турнира являются:

- почтить память первого детского тренера по футболу в Нововеличковском сельском поселении С.И. Полумеева;
- организация досуга жителей Нововеличковского сельского поселения;
- повышение уровня физической подготовки жителей Нововеличковского сельского поселения;
- поддержка движения «Спорт против наркотиков»;
- пропаганда здорового образа жизни;
- развитие мини-футбола в Нововеличковском сельском поселении.

Организаторы турнира

Ответственность за организацию и проведение турнира возлагается на муниципальное бюджетное учреждение по физическому развитию «Спорт».

Назначить главного спортивного судью и секретаря для определения порядка проведения турнира.

Ответственность по допуску участников, проведение турнира, подготовку протоколов и отчета главного судьи возложить на главную судейскую коллегию.

Место и сроки проведения турнира

Турнир состоится на территории стадиона им. С.И. Полумеева (ст. Нововеличковская ул. Свердлова 30А)

Сроки проведения – **06 августа 2022 года.**

Начало турнира в 08:00 часов.

Обеспечение безопасности участников и зрителей

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, спортивных залах, отвечающих требованиям соответствующих нормативно – правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно – спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Участники и условия допуска к турниру

В турнире принимают участие игроки 2006 г.р. и старше.

Состав команды 9 человек (7 игроков в поле, 1 вратарь, 1 запасной).

К участию в турнире не допускаются юноши моложе 2006 г.р.

Условия подачи заявок

Заявки для участия в турнире команды подают с 07 часов:15 минут

Программа турнира

Игры проводятся по правилам мини – футбола, в зависимости от количества команд. Все команды разбиваются на подгруппы.

В каждой из них игры проводятся по круговой системе с начислением очков. Допускаются обратные замены.

В случае равенства очков двух и более команд, преимущество имеет команда:

- у которой наибольшее количество побед во встречах;
- количество забитых мячей: за выигрыш – 3 очка, ничью – 1 очко, проигрыш 0 очков.

Подведение итогов

Команда, набравшая большее количество побед, считается победителем.

Награждение

Команды, занявшие 1, 2, 3 места, награждаются кубками, медалями, лучшие: вратарь, нападающий, бомбардир, защитник, самый красивый гол, награждаются фигурами «Футболист».

Финансирование

Расходы, связанные с приобретением кубков, медалей, фигур «Футболист», производит МБУ «Спорт» из субсидий Нововеличковского сельского поселения Динского района.